

NEWMAN

AUTOMOTIVE INDUSTRY

Világszínvonalú szolgáltatásokat nyújtunk az autóiparban
és más iparágakban működő társaságoknak.
Hisszük, hogy a minőség vezet - **Quality leads!**



Szüksége van minőségellenőrzésre vagy a gyártás biztosítására válsághelyzetben?

24 órán belül tapasztalt munkatársakat küldünk Önhez, know-how-t vagy saját helyiségeket ajánlunk.



Olyan szolgáltatásokat nyújtunk, mint a **minőségellenőrzés** (Control & Rework), a gyártás kiszervezése - **outsourcing**, a **gyártás biztosítása válsághelyzetben** és az **interim management**.

A gyártás kiszervezését akkor veszi igénybe, ha **nincs elegendő helye vagy kapacitása** a termékek gyártásához, összeszereléséhez vagy csomagolásához - csapatunk átveszi a tevékenységeket.

NEWMAN
AUTOMOTIVE INDUSTRY



IS GURU automatizált folyamataink vannak.



Felelősségbiztosításunk az okozott károkért 500 ezer euróig terjed az Európai Unióban..

NEWMAN
PERSONNEL AGENCY

Együttműködünk a **NEWMAN Personnel Agency** testvérügynökségünkkel Csehországban és a **NEWMAN Personnel Agency Slovakia** ügynökségünkkel Szlovákiában, melynek köszönhetően gyorsan tudunk munkaerőt biztosítani a nagy megrendelésekhez is.

Különböző iparágak nagyvállalatainak dolgozunk

- Szolgáltatásainkat az **autóipar, kozmetikai ipar, elektrotechnikai ipar, élelmiszeripar** és más iparágak vállalatai veszik igénybe, melyek túlnyomórészt Csehországban, Szlovákiában és Nyugat-Európában működnek.
- Dolgozóink főként **Csehországból és Szlovákiából származnak**. Megrendeléstől függően, akár Lengyelországból, Magyarországról vagy Ukrajnából.
- Nagyobb megrendelések esetén kihasználjuk a **csehországi és szlovákiai testvérügynökségeink erős hátterét**, amelyeknek köszönhetően gyorsan tudunk munkaerőt biztosítani.



Szolgáltatásaink, melyekkel a vállalatoknak segítünk:

1. minőségellenőrzés (Control & Rework),
2. gyártás kiszervezés - outsourcing (pl. termékek csomagolása, újracsomagolása vagy összeszerelése),
3. a termelés biztosítása válsághelyzetben,
4. interim management.



1 Minőségellenőrzés



Tapasztalt csapatunk 24 órán belül bevetésre kész, hogy azonnal megkezdje az Ön alkatrészeinek ellenőrzését.



Csapatunk **tapasztalt a termékek nagy sorozatainak ellenőrzésében**, ilyenek például az ülések, műanyag alkatrészek és mechanikai elemek, valamint az elektronikai alkatrészek. A minőségellenőrzést (Control & Rework) általában Önnél végezzük el, azonban szükség esetén, telephelyeinken is biztosítani tudjuk az adott feladatot Csehországban vagy Szlovákiában.



A gépek és berendezések mechanikus alkatrészeinek funkcionális vizsgálatától kezdve az elektronikán át az autók látható alkatrészeivel bezárólag bármit megvizsgálunk.



2 A termelés kiszervezése - outsourcing



Szeretne a vállalkozás fő tevékenységére koncentrálni, és kiszervezni az olyan folyamatokat, mint a csomagolás, átcsomagolás, termékösszeszerelés és más nagy arányú kézi munkát igénylő gyártási folyamatok?



Nyugodtan adja át nekünk naponta e tevékenységeket, melyekre Önnek nincs helyisége, embere vagy gyakorlata és mi teljes körűen biztosítjuk azokat.

Egy példa a gyakorlatból: Egy élelmiszergyártó cég rendszerint egyféle ízesítésű csomagegységeket gyártott az üzletek számára. Egyes külföldi áruházláncok azonban meghatározott ízkeverékű, különböző csomagegységeket igényeltek.

Megoldás: Meghatározott szállítások esetében az élelmiszergyártó mindig megrendelte csapatunkat, akik néhány nap alatt a meghatározott követelményeknek megfelelően, hatékonyan előkészítették raklapokon a csomagegységeket, hogy az igényeknek megfelelően csomagolt termékekkel tölthessék fel a kamionokat.



2 A termelés kiszervezése - outsourcing

Egy példa a gyakorlatból: Egy kozmetikumokat gyártó külföldi cég ajándécsomagokkal bővítette termékkínálatát.

Megoldás: Az egyes alkatrészeket elhozta hozzánk, amelyeket mindig igény szerint és határidőre összeszereltünk, becsomagoltunk és elszállítottunk.

Egy példa a gyakorlatból: Egy egyszerű elektronikai cikket gyártó cég az alkatrészek nagy részét külső beszállítóval gyártatta. A fejlesztést, az értékesítést és a marketinget kézben tartotta, azonban az összeszereléssel, gondjai voltak.

Megoldás: A gyártó elküldte nekünk az összes elektronikus és mechanikus alkatrészt, a mi csapatunk pedig összeszerelte, csomagolta és elszállította a termékeket.



3 A termelés biztosítása válsághelyzetben



A gépek váratlanul leállnak, több dolgozó egyszerre betegszik meg és nem győzi a gyártást? Tapasztalt csapatunk 24 órán belül megérkezik, azonban alternatív megoldásként, akár saját telephelyünkön Prága környékén vagy Szlovákiában is elvégezhetjük a munkát.



Összeszereljük az autó mechanikai vagy elektromos moduljait, de akár a sminkkészletet is. Koordinátoraink **hatékony folyamatokat állítanak be, és gyorsan alkalmazkodunk az Ön igényeihez.**

Egy példa a gyakorlatból: Egy építőipari termékeket gyártó cégnél az új automata gyártósor egy része meghibásodott.

Megoldás: Csapatunk egy része néhány órán belül munkába állt, hogy a termelés ne álljon le. Ezt követően 48 órán belül 20 munkatársunk egy csoportvezető irányításával, manuális gyártással váltotta ki az automata gyártósort.



3 A termelés biztosítása válsághelyzetben

Egy példa a gyakorlatból: Egy automatizálással foglalkozó vállalat gyártósorokat cserélt egy nagy gyárban, azonban az új automatizált gyártósorok nem működtek megfelelően és nem sikerült gyorsan megjavítani őket. A vállalatot súlyos bírságok fenyegették volna a határidők elmulasztása miatt.

Megoldás: Gyorsan beállítottuk a folyamatokat és két hónapra teljesen átvettük a termelést, amelyet munkatársaink manuális munkával biztosítottak. Így a cég programozói időt nyertek, hogy működésbe hozzák az automatizált gyártósorokat. Beavatkozásunknak köszönhetően pedig a cég elkerülte a súlyos büntetéseket.



4 Interim management



Szüksége van néhány hónapig egy tapasztalt személyre?

Termelés vezetőt, HR-szakembert vagy Minőségügyi vezetőt biztosítunk Önnek, aki tapasztalt, gyorsan tájékozódik és rövid időn belül előre mozdítja a vállalatot.

1. Egy példa a gyakorlatból: A társaság megbízást kapott a külföldi központjától, hogy egy új termékkel bővítse a termelést és gyorsan találjon egy olyan szakembert, aki nagy tapasztalattal rendelkezik a termelési folyamatok beállításában és annak hibáinak feltárásában.

Megoldás: Megkerestek bennünket és mi kiválasztottunk egy nagy tapasztalattal rendelkező szakembert, aki az első találkozót követő 14 napon belül elfoglalta a szabad pozíciót.

2. Egy példa a gyakorlatból: Távozott a cégtől a HR-menedzser és a vezetésnek gyorsan kellett találnia egy tapasztalt szakembert, aki a köztes időszakban vezetni fogja a junior HR-csapatot.

Megoldás: Egy hét múlva küldtünk egy tapasztalt menedzsert, aki átsegítette a céget a nehéz időszakon. Kiképezett egy ügyes juniort a csapatból, aki ezt követően átvette a menedzseri pozíciót.



Ügyfeleink

NEWMAN
AUTOMOTIVE INDUSTRY



Tudja már, hogy hogyan tudunk segíteni Önnek?

Vegye fel velünk a kapcsolatot, hogy mozgásba hozzuk a dolgokat.

<https://www.newman-ai.com/hu>

**A NEWMAN értékesítési
csapata**

sales@newman-ai.com

+420 739 094 404

+421 949 478 783

NEWMAN Automotive Industry, s.r.o.

Mařákova 263/3

160 00 Praha 6

statisztikai számjele: 07742037,

adóazonosító jele: CZ07742037

NEWMAN Automotive Industry Hungary Kft.

Rómer Flóris utca 8. ép. 3. em., 1024 Budapest

IČO: 01-09-417823 (Cégjegyzékszám)

DIČ: 32318162-2-41 (Adószám)

VAT-ID: HU32318162

NEWMAN Automotive Industry Slovakia, s. r. o.

Žilinská 1

811 05 Bratislava-Staré Mesto

statisztikai számjele: 5407311, adóazonosító jele:

2121607224